El Peso chileno gana terreno frente al Dólar tras publicación del Producto Interior Bruto
· El USD/CLP pierde un 1.35%, diario.
· El Producto Interior Bruto (PIB) de Chile presentó un incremento de un 1.6% anual ubicándose por debajo de las estimaciones. 
· Los inversionistas estarán atentos a la decisión de tipos de interés por parte del Banco Central de China, al cierre de la sesión americana.


El USD/CLP alcanzó un máximo del día en 940.09, encontrando vendedores agresivos que llevaron la paridad a un mínimo diario en 927.11. Actualmente, el dólar estadounidense opera en 927.59 frente al Peso chileno, perdiendo un 1.35%, en la jornada del día de hoy.

El Peso chileno opera en terreno positivo posterior a la publicación del Producto Interior Bruto (PIB)
Con base en información del Banco Central de Chile, durante el segundo trimestre de 2024, el Producto Interno Bruto creció un 1.6% impulsado principalmente por los sectores de minería, comercio, transporte y eléctrico. Este resultado es menor a las estimaciones del 1.8% y del 2.3% registrado en el trimestre anterior.
Los inversores tendrán el foco en el Banco Central de China, cuando de a conocer la decisión de tipos de interés, al concluir la sesión americana. El consenso de los analistas espera que las tasas se mantengan sin cambios en un 3.35%, Después de haber recortado 10 puntos básicos en su última reunión del 19 de junio, en un intento por incentivar la actividad económica, industrial e inmobiliaria.

Niveles técnicos en el USD/CLP
El USD/CLP ha reaccionado a la baja en la resistencia ubicada 940.05, que confluye con el retroceso al 50% de Fibonacci. El primer soporte lo encontramos en 904.90, mínimo del 15 de julio. La siguiente zona de soporte clave está en 881.85, punto pivote del 20 de mayo. El Índice de Fuerza Relativa se encuentra en 42.15, indicando una presión vendedora consistente con proyección a explorar niveles inferiores.
Gráfico diario del Peso chileno
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